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Subiectul 1: Experimente la altitudini diferite Partial | Punctaj
Barem subiectul 1 10p
Initial:
m-g=k-Al 0,75
La altitudinea maxima:
a. m-g'=k-Al' 0,75 2,00
Rezulta:
9'=9,75m/s’ 0:50
Iniltimea reliefului este:
H=h-y
unde: 1,00
e h este altitudinea inregistrata de altimetru
e Y este coordonata verticald inregistratd de GPS
Din datele inregistrate, inaltimea maxima a muntilor este:
H,. =2100m
Tabelul 1.R.
y/m h/ft h/m H/m
0 300 100 100
1980 6300 2100 120
3800 12300 4100 300
5740 18300 6100 360
7720 24300 8100 380
9650 30300 10100 450
9520 30300 10100 580 2,50
9100 30300 10100 1000
9000 30300 10100 1100
8900 30300 10100 1200 1,50
8700 30300 10100 1400
8500 30300 10100 1600
8100 30300 10100 2000
8000 30300 10100 2100
8200 30300 10100 1900
8600 30300 10100 1500
6960 24480 8160 1200
5220 18660 6220 1000
3580 12840 4280 700
1790 7020 2340 550
0 1200 400 400
Precizare: Pentru punctaj maxim nu este obligatorie realizarea
Tabelului 1.R.
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Reprezentarea graficd a dependentei altitudinii inregistrate de altimetru
in functie de coordonata orizontald inregistratd de GPS este prezentata
in Figura 1.R.
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Fig. 1.R
C +C 0
Curcare = 7Ccoborére ’ Ccroazieré = 2 e 0,50
2Ccroazierei -AX+ Corcare Ahl + Ceoborare * AhZ + Curcare * AhZ + Ceovorare * Ahl = 0.75
M, +M,-M '
=M, +M,-M,=>c, . =—Fo2 3 3,50
1 2 3 Croaziera Z(Ahl + Ahz + AX)
Ah, =10km; Ah, =9,7km; Ax=100km 0,75
Ccroazierél = 5kg/km ; Cooborére :1’25kg/km ; Curcare = 8’75kg/km 0175
pcroazieri :10|e|/km ; pcoborére = 2,5|el/km ; purcare =l7,5|e|/km 0175
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Subiectul 2: Experimente de fizicd cu pahare Partial | Punctaj
Barem subiectul 2 10p
Volumul interior al paharului mare este:
V1=(€1_2d)2'(£1_d) 1,00
V, =(5cm)’ -6cm =150cm’
Volumul exterior al paharului mic:
Voo =(€2) 1,00
V., = (4cm)® =64cm’
a. 3,00

Fig. 2.R.a Fig. 2.R.b

Gabriela poate turna un volum de apa (vezi Fig. 2.R.a):
0cm® <V <36cm’
Un caz pentru a nu se varsa apa pe masa de laborator (vezi Fig. 2.R.b):
V=V,-V,,
V =150cm® —64cm® =86cm®
Pentru:
36cm’ <V <84cm’

intrd apd in paharul mic, fara sa se verse pe masa.
Pentru:

84cm’® <V <150cm®
se varsa apa pe masa de laborator, fara sa intre apa in paharul mic.

1,00

Volumul de apa va fi de forma:
V,=(,-2d)"(h~0)
V, =(5cm)’-1,8cm = 45¢cm?®

Dupa t =1s baza paharului mic a parcurs 1 mm Figura 3.R
b. | ajungand la 1,7cm de fundul paharului mare. 2,00 3,00
V, = (SCm)2 1, 7¢cm +(25cm2 —16<:m2)- y =45cm’
Distanta parcursa de nivelul apei fatd de nivelul initial intr-o secunda va fi:
45cm®—(5cm) -L,7cm  45cm®-42,5cm® 2,5 25
= ; . = - =——cm=—mm
(25cm* —16cm?) 9cm 9 9
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Viteza cu care urcd nivelul apei fata de paharul mic este:
o BM g MM
S S
Timpul dupa care incepe sa intre apa in paharul mic:
t=le o= 20MM gy 1,00
v 25mm
9 s
O alta varianta de rezolvare cu acordarea corespunzitoare a punctajului.
Apa din paharul mare incepe sa intre in paharul mic atunci cand acesta
ajunge in Intregime in apa. Volumul de apa:
2
Vo=(f=2d ) [(h—d)-v-t]+[ (¢ -3) 1, ]
V, =45cm® =25¢cm?(1,8cm—v-t)+9cm?-4cm
(1,80m —O,lﬂ-tj = icm =1t=144s
S 25
Volumul initial de apa din paharul mare este:
B
V,=(,-2d)" ()
V, =(5¢cm)’-1,8cm=45¢cm’ \
_ 2,00
Figura 4.R
Volumul de apa rdmas in paharul mare:
V,=(¢,-2d) -0, - 03
4,00
V, =(5cmy -4cm—(4cm)’ =36cm®
Volumul de apa din paharul mic este:
V=V -V,
V, =45cm® —36¢m® =9cm® 100
Inaltimea fatd de fundul paharului mic este: '
V 3
hy=—V2 o =M 5 o5em
(¢,—2d) 4cm
Iniltimea fatd de masa de laborator este: 100

H, =4,25cm
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Subiectul 3: Concurs de navomodele Partial | Punctaj
Barem subiectul 3 10p
a.l. Viteza medie a dronei pe intregul traseu marcat cu linie neagra este:
0,6 km 600m m 0,50
Vinedie = Tan < Vinedie = Tans > Vmedie = 1’2 T
500s 500s S
a.2. Viteza maxima a dronei pe traseul A>B—>C—>D—->E->F->G
este:
0,50
0,5km —0,1km 400m m
Viax = SV = =V =2—
3505 -150s 200s S
a.3. In cazul caderii libere a dronei avem:
\Y
h:Vmedie'AtQh:E-At 0,50
Dar:
~v-0 Y 0,50
a. 9= 9 & 4,00
Obtinem:
h=Lg.(atf 0.25
2
Rezulta:
ezulta 0.25
At=2s
a.4. Perimetrul conturului marcat cu linie rosie este:
0,50
P=8L < P=8-100m=P=800m '
a.5. Aria suprafetei interioare a conturului marcat cu linie rosie este:
0,50
S=(2L,+L,) -2L2
Rezulta: 050
S = 4828427 m? '
b.1. Fie At intervalul de timp in care cele navomodele ,,Bucuria” si
,Venus” se intilnesc pentru prima dati. Intre distanta parcursi de
b. | navomodeul ,Bucuria” si distanta parcursd de navomodelul ,,Venus”, in | (50 4,00
intervalul de timp At,, exista relatia:
d,,Bucuria” - d,,Venus” = 8L1
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Unde:

d,,Bucuria” = ,,Bucuria” : Atl 0,25

d,,Venus” = V,,Venus” ’ Atl
Obtinem:

8L
At, = 1 0,25
LBucuria> ~ v, Venus”

Rezulta: 025

At, =4000s '
b.2. Fie At, intervalul de timp in care navomodelele ,Mircea” si
,Viitorul” se intdlnesc pentru prima dati. Intre distanta parcursi de
navomodeul ,,Mircea” si distanta parcursd de navomodelul ,,Viitorul”,in | 50
intervalul de timp At,, exista relatia:

d,,Mircea” + d,,Viitorul” = 8L1
Unde:

d,,Mircea” = V,,Mircea” : AtZ 0,25

d,,Viitorul” =V viitorur * Al
Obtinem:

8
At, = L, 0,25
V,,Mircea” + v,,Viitorul”
Rezulta:
0,25

At, =250s
b.3. Diferenta dintre distanta parcursa de navomodelul ,,Mircea” si
distanta parcursa de navomodelul ,,Viitorul” in intervalul de timp
calculat la cerinta (b.2) este: 0,50

d picer = viitonar = 425M=375M = e =0 yijonr =20
b.4. Fie At’ intervalul de timp Tn care navomodelul ,,Sirena” efectueaza
N, trasee complete si navomodelul ,,Dacia” efectueaza N, trasee
complete, pana la prima intalnire in locul din care au plecat. In aceasti
situatie avem: 0.50

N, -8L, =V g - A" (pentru navomodelul ,,Sirena”)

N, -8L, =V . - At" (pentru navomodelul ,,Dacia”)
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Deoarece N, > N,, cu N,;si N, numere naturale, rezulta:
N, =5 0,50
N,=3
c.l. Viteza barcii este de doud ori mai mica decat viteza initiala,
. 0,50
Vv, =2m/s, lamomentul de timp t =1s.
c.2. Procentul cu care forta de rezistentd intdmpinatd de barca la
momentul initial, t; =0s, este mai mare decat forta de rezistentd
intAmpinata de barca la momentul de timp t' =45 este: 0,50
F _ F , 2 _lk.y'2 2\ 2
o= r(ty=0s) r(t'=4s) o= k Vo k2 \' — g= Vo 2V 2,00
Fev-as) kv’ %
Unde:
m 0,50
vV'=04—
S
Rezulta:
0,50
=24 =2400%
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